



世间没有永恒,唯有时间

——专访亨得利零售管理中心副总裁于知国

2010年12月10日,全球最大瑞士名表零售集团亨得利钟表集团有限公司在南京开启了时光隧道之门,带领我们共赴国际顶级名表的时间之旅。“腕表行业发展日新月异,不断更新换代。我们卖表的,更得跟上发展的步伐,不能墨守成规。”亨得利零售管理中心副总裁于知国先生表示说,很多人觉得腕表快消失了,其实恰恰相反,它们从未离开并在悄然间转型,向精致化发展,而且,现在一块腕表所传达的内涵也越来越多。世间没有永恒,唯有时间。 摄影:泱波



《品尚》:亨得利拥有百年历史,它靠什么获得今天的成就?

于总:从1915年浙江海宁人王光祖等集资,在江苏镇江创办第一家亨得利钟表店,直到现在亨得利集团有限公司成为全球最大瑞士名表零售集团,亨得利这个百年老字号不断地展示出它的新活力。

亨得利集团一直保持及发展与众多国际著名手表品牌供货商之良好合作关系,现在经销50余个国际知名品牌手表,并拥有十几

个品牌的独家代理。亨得利考虑到各个层次客户的需求,将零售体系分为四大类:三宝名表(顶级国际名表)、盛时表行/亨得利(中高档国际名表)、TEMPTATION尚时表行(国际时尚名表)以及品牌专卖店。我们的目的就是服务于各户。

《品尚》:如何看待中国戴表率低的问题?

于总:中国人口基数大,相对戴表率低也是正常的。但这恰恰预示着未来腕表在中国有着巨大的发展空间。现在手表不仅是财富和地位的象征,也是一种装饰和搭配。甚至有人选择购买它作为投资保值增值的方式。对亨得利来说,中国的腕表市场充满了机遇。

《品尚》:目前南京腕表市场发展情况如何?

于总:从宏观来看,南京在二线城市中名列前茅,这个城市一直在变化,经济发展也很迅速,未来发展趋势一定是向上的。目前也是处在市场转型期。从手表这块看,正装表还是主流,知名度高的品牌受到更多人的喜爱。但是随着个性时代和时尚意识的发展,运动、休闲风格的手表也获得了更多的关注。

《品尚》:亨得利拥有很多顶级品牌的经典表款,您个人最欣赏哪一款?

于总:随着年纪的变化、场合的不同需要佩戴不同的手表,对我来说手表搭配也是一种艺术。今天佩戴的是欧米茄的一款手表。不管是钢带皮带还是潜水表运动表,都是根据环境和心情而定。每个人都有自己的风格,亨得利力求满足消费者的各种需求。

《品尚》:这次所展出的腕表有什么独特的地方,在技术上有什么革新?

于总:参加此次巡展的品牌包括宝珀、昆仑、法兰穆勒、雅克德罗、欧米茄、江诗丹顿等世界顶级钟表品牌。

此次展出的表款,有对复杂功能的强调,如计时码、万年历、陀飞轮、逆跳功能的革新运用;有对精湛工艺的坚持,制作工艺更臻完美,精细零件手工打造;还有材质组合的创新,高贵的钻石与色彩缤纷的宝石、铂金、陶瓷等不同材质的镶嵌搭配。与以往不同的是,本次展会中更有经典与时尚的完美结合。机械的精准、金属的凝重、珠宝的贵气交相辉映,崇尚工艺的行业传统仍在这里延续。



2010年12月3日,中国上海,全球首屈一指的仿水晶品牌施华洛世奇于著名时尚购物中心港汇广场举行了盛大的“水晶圣诞展示会”,以其雅致璀璨的独有气质营造出充满欢乐的圣诞气息。当日更邀请到国际著名影星舒淇小姐出席,联同施华洛世奇水晶精品部中国区总经理王小梅女士和港汇广场的陆海东副总经理,共同为施华洛世奇“水晶圣诞树”点灯,璀璨光彩绽放整个港汇中庭空间,展现出施华洛世奇仿水晶的极致之美。

水晶璀璨 梦幻圣诞

舒淇点亮施华洛世奇“水晶圣诞树”

“水晶圣诞树”闪亮圣诞时尚新地标

今年已是全球首屈一指的仿水晶品牌施华洛世奇连续第三年在上海港汇广场举行圣诞点灯仪式,每年的这一刻,施华洛世奇总是不忘借“水晶圣诞树”为所有人带来温暖而美好的寓意。随着每一次“水晶圣诞树”的点亮,似乎也预示着告别上一年,开启新一年的希望!今年,施华洛世奇“水晶圣诞树”更以崭新的设计亮相上海。闪烁高耸的“水晶圣诞树”是用近百万颗的仿水晶镶嵌而成,总高达18米的圣诞树呈现出可旋转的动态结构,使其在灯光折射中尤为瑰丽壮观。施华洛世奇今年更是别出心裁地将圣诞新品展示厅置于这棵“水晶圣诞树”的底部。当宾客走入展示厅内,四壁均为三角状的白色折射棱镜,丰富的折射令宾客在踏入的一刻仿佛置身于满缀仿水晶饰件和首饰的宫殿中,搭配灯光效果,使每件陈列品更为闪烁耀目。如此的绚烂设计,必将再一次成为上海的圣诞新地标,还等什么,赶紧去“水晶圣诞树”许下个最美好的愿望吧!

舒淇亮丽现身,点亮水晶圣诞

今年,施华洛世奇更是力邀国际著名影星舒淇小姐亲临港汇广场点灯的现场,亲手点亮这棵闪耀温暖的圣诞树。当天,舒淇小姐佩戴了施华洛世奇全新推出的2010圣诞系列,闪耀迷人,与

“水晶圣诞树”相得益彰。“我非常喜欢圣诞节,节日的欢乐气氛会感染到每一个人。就像我今天点亮这棵水晶圣诞树,期望为上海带来一个最闪耀,最瑰丽的圣诞”。舒淇非常开心地与现场来宾分享了圣诞的喜悦。现场施华洛世奇“水晶圣诞树”的光芒照亮了所有来宾的脸庞,随着点灯仪式的启动,高达18米的圣诞树缓缓旋转,整个现场的欢乐氛围被推向了高潮。

此外,“水晶圣诞树”每天还将会多次绽放,下午一点、三点、五点及晚上七点这四个时间段都将有精彩的灯光表演,陪同大家一起共度欢乐圣诞节!

冰雪天地 无瑕缀饰

施华洛世奇全新推出的2010圣诞系列,以营造欢乐圣诞气氛为重点,为优雅经典、魅力非凡的首饰和家居摆设注入了动人情感。以闪烁为题的“Merry”首饰套装,由数之不尽、精心雕琢的星星装饰,打造出完美配衬的项链和耳环。同样瞩目迷人的“Meringue”链坠,以瑰丽夺目、渐变色彩的密镶仿水晶,凸显作为设计重点以及令人惊艳的蓝色仿水晶。珍贵的限量版仿水晶雪花“2010圣诞挂饰”,精湛的切割呈现施华洛世奇独有专业的工艺。为节日增添欢乐气氛的“摇摆雪人”、“摇摆天使”和“摇摆圣诞树”更是色彩缤纷,都是值得投资的送礼佳品。

